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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Please select the range in which your age falls. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  18-21 
years 

22-29 
years 

30-39 
years 

40-49 
years 

50-59 
years 

60 years and 
above 

Total 
Responses 

White/Caucasian 8 

1.1% 
203 

28.3% 
285 

39.7% 
142 

19.8% 
59 

8.2% 
20 

2.8% 717 

Black/African-American 2 

0.7% 
56 

19.1% 
117 

39.9% 
79 

27.0% 
36 

12.3% 
3 

1.0% 293 

American Indian/Alaska 
Native 

0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
18 

50.0% 
15 

41.7% 
1 

2.8% 
2 

5.6% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific 
Islander 

0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
3 

18.8% 
7 

43.8% 
4 

25.0% 
0 

0.0% 
2 

12.5% 16 

Multi-racial 0 
0.0% 

15 
36.6% 

8 
19.5% 

7 
17.1% 

7 
17.1% 

4 
9.8% 41 

Total Responses 10 296 432 233 105 29   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : What is the highest level of education you have completed? 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
K-11 (No 
Diploma 
or GED) 

Diploma 
or GED 

Post High 
School/Non-

College 
(technical/trade 

school) 

Some 
College 

(no 
degree) 

College 
Graduate 

Graduate/Professional 
School 

Total 
Responses 

White/Caucasian 0 

0.0% 
5 

0.7% 
4 

0.6% 
38 

5.3% 
279 

38.9% 
391 

54.5% 717 

Black/African-
American 

0 

0.0% 
6 

2.0% 
6 

2.0% 
45 

15.4% 
106 

36.2% 
130 

44.4% 293 

American 
Indian/Alaska 
Native 

0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
7 

19.4% 
29 

80.6% 36 

Native 
Hawaiian/Pacific 
Islander 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
1 

6.3% 
0 

0.0% 
2 

12.5% 
8 

50.0% 
5 

31.3% 16 

Multi-racial 1 

2.4% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
7 

17.1% 
11 

26.8% 
22 

53.7% 41 

Total 
Responses 

1 12 10 92 411 579   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : If you grew up in the U.S., in which region were you raised? 

 
  

Row Question : My racial heritage is best described as: 
 

  

  

  
East Coast West Coast Mid-West South Hawaii Alaska Total Responses 

White/Caucasian 416 

58.0% 
48 

6.7% 
143 

19.9% 
96 

13.4% 
0 

0.0% 
1 

0.1% 717 

Black/African-American 166 

56.7% 
9 

3.1% 
38 

13.0% 
71 

24.2% 
0 

0.0% 
1 

0.3% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 21 

58.3% 
1 

2.8% 
3 

8.3% 
5 

13.9% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 9 

56.3% 
1 

6.3% 
2 

12.5% 
1 

6.3% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 24 

58.5% 
6 

14.6% 
5 

12.2% 
4 

9.8% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 41 

Total Responses 637 65 191 178 0 2   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : What is your annual household income range? 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  $19,999 
or less 

$20,000 
–29,999 

$30,000 
–39,999 

$40,000–
49,999 

$50,000–
59,999 

$60,000–
69,999 

$70,000–
79,999 

$80,000–
89,999 

$90,000–
99,999 

$100,000 
or more 

Total 
Responses 

White/Caucasian 8 

1.1% 
17 

2.4% 
41 

5.7% 
32 

4.5% 
39 

5.4% 
34 

4.7% 
45 

6.3% 
60 

8.4% 
54 

7.5% 
387 

54.0% 717 

Black/African-
American 

7 

2.4% 
12 

4.1% 
28 

9.6% 
34 

11.6% 
20 

6.8% 
20 

6.8% 
25 

8.5% 
29 

9.9% 
22 

7.5% 
96 

32.8% 293 

American 
Indian/Alaska 
Native 

0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
1 

2.8% 
2 

5.6% 
3 

8.3% 
2 

5.6% 
1 

2.8% 
3 

8.3% 
1 

2.8% 
0 

0.0% 
23 

63.9% 36 

Native 
Hawaiian/Pacific 

Islander 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
1 

6.3% 
2 

12.5% 
2 

12.5% 
2 

12.5% 
1 

6.3% 
3 

18.8% 
1 

6.3% 
0 

0.0% 
4 

25.0% 16 

Multi-racial 1 

2.4% 
3 

7.3% 
6 

14.6% 
6 

14.6% 
5 

12.2% 
1 

2.4% 
2 

4.9% 
0 

0.0% 
1 

2.4% 
16 

39.0% 41 

Total 
Responses 

16 34 79 77 68 57 78 92 77 527   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : What is your current marital status? 

 
  

Row Question : My racial heritage is best described as: 
 

  

  

  Single (never 
married) Separated Divorced Living with 

partner Married Widowed Total 
Responses 

White/Caucasian 148 

20.6% 
4 

0.6% 
34 

4.7% 
58 

8.1% 
468 

65.3% 
5 

0.7% 717 

Black/African-American 132 

45.1% 
7 

2.4% 
30 

10.2% 
16 

5.5% 
104 

35.5% 
4 

1.4% 293 

American Indian/Alaska 
Native 

0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 9 

25.0% 
0 

0.0% 
1 

2.8% 
0 

0.0% 
26 

72.2% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific 
Islander 

0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 4 

25.0% 
1 

6.3% 
4 

25.0% 
2 

12.5% 
5 

31.3% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 11 

26.8% 
2 

4.9% 
4 

9.8% 
7 

17.1% 
17 

41.5% 
0 

0.0% 41 

Total Responses 304 14 74 84 620 9   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Please indicate your employment status. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Unemployed Student Homemaker Part-time 

employee 
Full-time 
employee 

Self-
employed Volunteer Retired Total 

Responses 

White/Caucasian 6 

0.8% 
34 

4.7% 
37 

5.2% 
68 

9.5% 
522 

72.8% 
35 

4.9% 
4 

0.6% 
11 

1.5% 717 

Black/African-
American 

5 

1.7% 
11 

3.8% 
5 

1.7% 
2 

0.7% 
247 

84.3% 
18 

6.1% 
0 

0.0% 
5 

1.7% 293 

American 
Indian/Alaska 
Native 

0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
1 

2.8% 
0 

0.0% 
1 

2.8% 
34 

94.4% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 36 

Native 
Hawaiian/Pacific 

Islander 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
0 

0.0% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
12 

75.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 1 

2.4% 
2 

4.9% 
1 

2.4% 
1 

2.4% 
32 

78.0% 
2 

4.9% 
1 

2.4% 
1 

2.4% 41 

Total 
Responses 

13 48 44 73 848 56 5 18   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Please indicate the age categories of your children. (pick all that apply) 

 
  

Row Question : My racial heritage is best described as: 
 

  

  

  No 
Children 

infant-5 
years 

6-12 
years 

13-17 
years 

18 years or 
older 

Total 
Responses 

White/Caucasian 355 

49.5% 
226 

31.5% 
105 

14.6% 
49 

6.8% 
80 

11.2% 717 

Black/African-American 157 

53.6% 
53 

18.1% 
52 

17.7% 
28 

9.6% 
46 

15.7% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 20 

55.6% 
12 

33.3% 
5 

13.9% 
0 

0.0% 
2 

5.6% 36 

Native Hawaiian/Pacific 
Islander 

0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 8 

50.0% 
4 

25.0% 
1 

6.3% 
5 

31.3% 
3 

18.8% 16 

Multi-racial 22 

53.7% 
6 

14.6% 
8 

19.5% 
6 

14.6% 
6 

14.6% 41 

Total Responses 563 301 171 88 138   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Are you a U.S. resident? 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 709 

98.9% 
8 

1.1% 717 

Black/African-American 293 

100.0% 
0 

0.0% 293 

American Indian/Alaska Native 2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 35 

97.2% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 15 

93.8% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 39 

95.1% 
2 

4.9% 41 

Total Responses 1093 12   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : What is your religious affiliation? 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Buddhism Christianity Hinduism Islamic Judaism Other None Total Responses 

White/Caucasian 2 

0.3% 
409 

57.0% 
2 

0.3% 
1 

0.1% 
59 

8.2% 
41 

5.7% 
203 

28.3% 717 

Black/African-American 2 

0.7% 
254 

86.7% 
0 

0.0% 
4 

1.4% 
0 

0.0% 
10 

3.4% 
23 

7.8% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 3 

8.3% 
9 

25.0% 
9 

25.0% 
4 

11.1% 
1 

2.8% 
1 

2.8% 
9 

25.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
10 

62.5% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
6 

37.5% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
22 

53.7% 
0 

0.0% 
1 

2.4% 
0 

0.0% 
5 

12.2% 
13 

31.7% 41 

Total Responses 7 705 11 10 60 57 255   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : What is your political affiliation? 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Democrat Republican Independent Other None Total Responses 

White/Caucasian 456 

63.6% 
65 

9.1% 
141 

19.7% 
15 

2.1% 
40 

5.6% 717 

Black/African-American 210 

71.7% 
8 

2.7% 
52 

17.7% 
6 

2.0% 
17 

5.8% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 21 

58.3% 
1 

2.8% 
10 

27.8% 
0 

0.0% 
4 

11.1% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 11 

68.8% 
1 

6.3% 
2 

12.5% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 23 

56.1% 
3 

7.3% 
9 

22.0% 
2 

4.9% 
4 

9.8% 41 

Total Responses 721 78 216 24 66   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think black women and white women can be close friends. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 7 

1.0% 
6 

0.8% 
29 

4.0% 
363 

50.6% 
312 

43.5% 717 

Black/African-American 5 

1.7% 
18 

6.1% 
40 

13.7% 
139 

47.4% 
91 

31.1% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 2 

5.6% 
0 

0.0% 
4 

11.1% 
17 

47.2% 
13 

36.1% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
9 

56.3% 
5 

31.3% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
3 

7.3% 
2 

4.9% 
15 

36.6% 
21 

51.2% 41 

Total Responses 14 28 77 544 442   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Over the years I’ve had private, one-on-one talks with my mother. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 625 

87.2% 
92 

12.8% 717 

Black/African-American 255 

87.0% 
38 

13.0% 293 

American Indian/Alaska Native 2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 32 

88.9% 
4 

11.1% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 13 

81.3% 
3 

18.8% 16 

Multi-racial 36 

87.8% 
5 

12.2% 41 

Total Responses 963 142   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Over the years, some of those talks included commentary about race. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 482 

67.2% 
143 

19.9% 717 

Black/African-American 233 

79.5% 
22 

7.5% 293 

American Indian/Alaska Native 2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 18 

50.0% 
14 

38.9% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 9 

56.3% 
4 

25.0% 16 

Multi-racial 32 

78.0% 
4 

9.8% 41 

Total Responses 776 187   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Over the years I’ve had private, one-on-one talks with my father. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 582 

81.2% 
135 

18.8% 717 

Black/African-American 187 

63.8% 
106 

36.2% 293 

American Indian/Alaska Native 2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 26 

72.2% 
10 

27.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 9 

56.3% 
7 

43.8% 16 

Multi-racial 30 

73.2% 
11 

26.8% 41 

Total Responses 836 269   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Over the years, some of those talks included commentary about race. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 403 

56.2% 
179 

25.0% 717 

Black/African-American 168 

57.3% 
19 

6.5% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 12 

33.3% 
14 

38.9% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 5 

31.3% 
4 

25.0% 16 

Multi-racial 24 

58.5% 
6 

14.6% 41 

Total Responses 613 223   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : My parents had similar hopes and dreams for me. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 13 

1.8% 
42 

5.9% 
105 

14.6% 
274 

38.2% 
283 

39.5% 717 

Black/African-American 12 

4.1% 
19 

6.5% 
38 

13.0% 
97 

33.1% 
127 

43.3% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
1 

2.8% 
3 

8.3% 
13 

36.1% 
18 

50.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
9 

56.3% 
4 

25.0% 16 

Multi-racial 3 

7.3% 
2 

4.9% 
8 

19.5% 
8 

19.5% 
20 

48.8% 41 

Total Responses 30 65 155 402 453   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : At least one of my parents had friends whose race differed from theirs. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 398 

55.5% 
319 

44.5% 717 

Black/African-American 216 

73.7% 
77 

26.3% 293 

American Indian/Alaska Native 2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 26 

72.2% 
10 

27.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 10 

62.5% 
6 

37.5% 16 

Multi-racial 38 

92.7% 
3 

7.3% 41 

Total Responses 690 415   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I grew up in a racially integrated neighborhood, meaning there were more than just one or two “token” 
members of another race.  
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 177 

24.7% 
540 

75.3% 717 

Black/African-American 122 

41.6% 
171 

58.4% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 19 

52.8% 
17 

47.2% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 11 

68.8% 
5 

31.3% 16 

Multi-racial 25 

61.0% 
16 

39.0% 41 

Total Responses 355 750   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I attended a racially integrated high school, meaning there were more than just one or two “token” 
members of another race.  
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 377 

52.6% 
340 

47.4% 717 

Black/African-American 209 

71.3% 
84 

28.7% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
2 

100.0% 2 

Asian 26 

72.2% 
10 

27.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 11 

68.8% 
5 

31.3% 16 

Multi-racial 30 

73.2% 
11 

26.8% 41 

Total Responses 653 452   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I had close friends in high school whose race differed from mine. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 211 

29.4% 
166 

23.2% 717 

Black/African-American 155 

52.9% 
54 

18.4% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 24 

66.7% 
2 

5.6% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 9 

56.3% 
2 

12.5% 16 

Multi-racial 23 

56.1% 
7 

17.1% 41 

Total Responses 422 231   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I am still close with those friends 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Not Applicable Total Responses 

White/Caucasian 54 

7.5% 
169 

23.6% 
154 

21.5% 717 

Black/African-American 42 

14.3% 
121 

41.3% 
46 

15.7% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 12 

33.3% 
9 

25.0% 
5 

13.9% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 4 

25.0% 
5 

31.3% 
2 

12.5% 16 

Multi-racial 11 

26.8% 
10 

24.4% 
9 

22.0% 41 

Total Responses 123 314 216   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I have had a supervisor or manager who was a woman of a race that differed from mine. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 294 

41.0% 
423 

59.0% 717 

Black/African-American 282 

96.2% 
11 

3.8% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 27 

75.0% 
9 

25.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 11 

68.8% 
5 

31.3% 16 

Multi-racial 34 

82.9% 
7 

17.1% 41 

Total Responses 649 456   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I have been a supervisor or manager. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 425 

59.3% 
292 

40.7% 717 

Black/African-American 182 

62.1% 
111 

37.9% 293 

American Indian/Alaska Native 2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 15 

41.7% 
21 

58.3% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 6 

37.5% 
10 

62.5% 16 

Multi-racial 26 

63.4% 
15 

36.6% 41 

Total Responses 656 449   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I have had a reporting employee who was a woman whose race differed from mine. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 336 

46.9% 
381 

53.1% 717 

Black/African-American 167 

57.0% 
126 

43.0% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 21 

58.3% 
15 

41.7% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 8 

50.0% 
8 

50.0% 16 

Multi-racial 27 

65.9% 
14 

34.1% 41 

Total Responses 560 545   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think my mother is/was satisfied with her life. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 41 

5.7% 
114 

15.9% 
121 

16.9% 
328 

45.7% 
113 

15.8% 717 

Black/African-American 29 

9.9% 
67 

22.9% 
49 

16.7% 
110 

37.5% 
38 

13.0% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 2 

5.6% 
4 

11.1% 
7 

19.4% 
18 

50.0% 
5 

13.9% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 2 

12.5% 
4 

25.0% 
2 

12.5% 
5 

31.3% 
3 

18.8% 16 

Multi-racial 8 

19.5% 
9 

22.0% 
5 

12.2% 
14 

34.1% 
5 

12.2% 41 

Total Responses 82 199 184 476 164   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : The women’s movement or modern feminism, as I know it, is most relevant for upper-middle class, 
white women.  
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 

1 
Disagree 

2 
Uncertain 

3 
Agree 

4 
Strongly Agree 

5 Total Responses 

White/Caucasian 107 

14.9% 
281 

39.2% 
135 

18.8% 
154 

21.5% 
40 

5.6% 717 

Black/African-American 21 

7.2% 
53 

18.1% 
34 

11.6% 
111 

37.9% 
74 

25.3% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 5 

13.9% 
8 

22.2% 
7 

19.4% 
8 

22.2% 
8 

22.2% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
7 

43.8% 
4 

25.0% 
3 

18.8% 
2 

12.5% 16 

Multi-racial 5 

12.2% 
8 

19.5% 
10 

24.4% 
12 

29.3% 
6 

14.6% 41 

Total Responses 138 358 191 288 130   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think race shapes the priorities of many women. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 20 

2.8% 
157 

21.9% 
225 

31.4% 
281 

39.2% 
34 

4.7% 717 

Black/African-American 6 

2.0% 
44 

15.0% 
36 

12.3% 
128 

43.7% 
79 

27.0% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
5 

13.9% 
11 

30.6% 
17 

47.2% 
3 

8.3% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
1 

6.3% 
4 

25.0% 
7 

43.8% 
4 

25.0% 16 

Multi-racial 3 

7.3% 
5 

12.2% 
4 

9.8% 
22 

53.7% 
7 

17.1% 41 

Total Responses 29 214 280 456 127   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think socio-economic differences are more significant than racial differences. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 4 

0.6% 
40 

5.6% 
79 

11.0% 
363 

50.6% 
231 

32.2% 717 

Black/African-American 10 

3.4% 
73 

24.9% 
37 

12.6% 
120 

41.0% 
53 

18.1% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
2 

5.6% 
7 

19.4% 
12 

33.3% 
15 

41.7% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
4 

25.0% 
0 

0.0% 
7 

43.8% 
5 

31.3% 16 

Multi-racial 1 

2.4% 
12 

29.3% 
2 

4.9% 
16 

39.0% 
10 

24.4% 41 

Total Responses 15 131 125 521 314   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think gender differences are more significant than racial differences. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 18 

2.5% 
216 

30.1% 
202 

28.2% 
227 

31.7% 
54 

7.5% 717 

Black/African-American 45 

15.4% 
140 

47.8% 
44 

15.0% 
49 

16.7% 
15 

5.1% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
8 

22.2% 
12 

33.3% 
13 

36.1% 
2 

5.6% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
6 

37.5% 
1 

6.3% 
5 

31.3% 
3 

18.8% 16 

Multi-racial 1 

2.4% 
16 

39.0% 
11 

26.8% 
7 

17.1% 
6 

14.6% 41 

Total Responses 66 386 271 303 80   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : My mother had very specific educational goals for me. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 455 

63.5% 
262 

36.5% 717 

Black/African-American 218 

74.4% 
75 

25.6% 293 

American Indian/Alaska Native 2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 28 

77.8% 
8 

22.2% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 7 

43.8% 
9 

56.3% 16 

Multi-racial 23 

56.1% 
18 

43.9% 41 

Total Responses 734 372   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : These goals included finishing: 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
High School College Graduate/Professional School Total Responses 

White/Caucasian 9 

1.3% 
299 

41.7% 
146 

20.4% 717 

Black/African-American 6 

2.0% 
122 

41.6% 
90 

30.7% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
9 

25.0% 
19 

52.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
3 

18.8% 
3 

18.8% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
8 

19.5% 
14 

34.1% 41 

Total Responses 16 443 273   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think my mother is/was satisfied with her educational achievements. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 36 

5.0% 
212 

29.6% 
81 

11.3% 
275 

38.4% 
113 

15.8% 717 

Black/African-American 26 

8.9% 
111 

37.9% 
47 

16.0% 
60 

20.5% 
49 

16.7% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 2 

5.6% 
7 

19.4% 
5 

13.9% 
16 

44.4% 
6 

16.7% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 2 

12.5% 
5 

31.3% 
2 

12.5% 
6 

37.5% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 5 

12.2% 
16 

39.0% 
4 

9.8% 
11 

26.8% 
5 

12.2% 41 

Total Responses 71 353 139 368 175   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I belong to at least one women’s group or organization. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 265 

37.0% 
452 

63.0% 717 

Black/African-American 140 

47.8% 
153 

52.2% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
2 

100.0% 2 

Asian 12 

33.3% 
24 

66.7% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 3 

18.8% 
13 

81.3% 16 

Multi-racial 18 

43.9% 
23 

56.1% 41 

Total Responses 438 668   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Some of the women’s groups I belong to are significantly integrated racially, meaning there are more 
than just one or two “token” members of another race.  
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 150 

20.9% 
115 

16.0% 717 

Black/African-American 60 

20.5% 
80 

27.3% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 7 

19.4% 
5 

13.9% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
2 

12.5% 16 

Multi-racial 10 

24.4% 
8 

19.5% 41 

Total Responses 228 210   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : My father had very specific educational goals for me. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 483 

67.4% 
234 

32.6% 717 

Black/African-American 187 

63.8% 
106 

36.2% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 27 

75.0% 
9 

25.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 9 

56.3% 
7 

43.8% 16 

Multi-racial 33 

80.5% 
8 

19.5% 41 

Total Responses 741 365   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : These goals included finishing: 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
High School College Graduate/Professional School Total Responses 

White/Caucasian 12 

1.7% 
305 

42.5% 
161 

22.5% 717 

Black/African-American 5 

1.7% 
104 

35.5% 
78 

26.6% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
8 

22.2% 
19 

52.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
3 

18.8% 
4 

25.0% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
16 

39.0% 
16 

39.0% 41 

Total Responses 18 438 278   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think my father is/was satisfied with his educational achievements. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 32 

4.5% 
102 

14.2% 
117 

16.3% 
274 

38.2% 
192 

26.8% 717 

Black/African-American 17 

5.8% 
81 

27.6% 
76 

25.9% 
76 

25.9% 
43 

14.7% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
5 

13.9% 
7 

19.4% 
12 

33.3% 
11 

30.6% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
2 

12.5% 
4 

25.0% 
5 

31.3% 
4 

25.0% 16 

Multi-racial 6 

14.6% 
4 

9.8% 
6 

14.6% 
19 

46.3% 
6 

14.6% 41 

Total Responses 57 194 210 388 257   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think my parents saw women whose race differed from mine as potential obstacles for me in the 
pursuit of my educational goals.  
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 

1 
Disagree 

2 
Uncertain 

3 
Agree 

4 
Strongly Agree 

5 Total Responses 

White/Caucasian 441 

61.5% 
223 

31.1% 
32 

4.5% 
14 

2.0% 
7 

1.0% 717 

Black/African-American 64 

21.8% 
117 

39.9% 
51 

17.4% 
52 

17.7% 
9 

3.1% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 10 

27.8% 
19 

52.8% 
3 

8.3% 
4 

11.1% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 7 

43.8% 
6 

37.5% 
2 

12.5% 
1 

6.3% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 19 

46.3% 
14 

34.1% 
4 

9.8% 
3 

7.3% 
1 

2.4% 41 

Total Responses 543 379 93 74 17   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 

 

 

 

 



                  Copyright © 2007 PN&A, Inc. 
                      All Rights Reserved 
                      corpnabrrit@msn.com              

 

 

Cross Tabulation of 
  
Column Question : I attend(ed) a racially integrated college, meaning there were/are more than just one or two “token” 
members of another race.  
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 543 

75.7% 
174 

24.3% 717 

Black/African-American 190 

64.8% 
103 

35.2% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 31 

86.1% 
5 

13.9% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 10 

62.5% 
6 

37.5% 16 

Multi-racial 29 

70.7% 
12 

29.3% 41 

Total Responses 805 301   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 

 

 

 

 

 



                  Copyright © 2007 PN&A, Inc. 
                      All Rights Reserved 
                      corpnabrrit@msn.com              

 

 

Cross Tabulation of 
  
Column Question : I have felt women whose race differed from mine were an obstacle to me educationally in terms of 
admissions, financial aid, internships, awards, grading, etc.  
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 46 

6.4% 
497 

69.3% 717 

Black/African-American 49 

16.7% 
141 

48.1% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 5 

13.9% 
26 

72.2% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 2 

12.5% 
8 

50.0% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
29 

70.7% 41 

Total Responses 102 703   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : In college I had close friends whose race differed from mine. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 317 

44.2% 
226 

31.5% 717 

Black/African-American 124 

42.3% 
66 

22.5% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 27 

75.0% 
4 

11.1% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 10 

62.5% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 25 

61.0% 
4 

9.8% 41 

Total Responses 504 301   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I am still close with those friends. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 147 

20.5% 
170 

23.7% 717 

Black/African-American 64 

21.8% 
60 

20.5% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 22 

61.1% 
5 

13.9% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 7 

43.8% 
3 

18.8% 16 

Multi-racial 19 

46.3% 
6 

14.6% 41 

Total Responses 259 245   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 

 

 

 

 

 



                  Copyright © 2007 PN&A, Inc. 
                      All Rights Reserved 
                      corpnabrrit@msn.com              

 

 

Cross Tabulation of 
  
Column Question : I have discussed issues of race with women whose race differed from mine. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 526 

73.4% 
191 

26.6% 717 

Black/African-American 247 

84.3% 
46 

15.7% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 30 

83.3% 
6 

16.7% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 11 

68.8% 
5 

31.3% 16 

Multi-racial 38 

92.7% 
3 

7.3% 41 

Total Responses 854 252   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I feel racial discussions with women whose race differs from mine are productive.  

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 5 

0.7% 
33 

4.6% 
144 

20.1% 
390 

54.4% 
145 

20.2% 717 

Black/African-American 9 

3.1% 
34 

11.6% 
70 

23.9% 
126 

43.0% 
54 

18.4% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
0 

0.0% 
7 

19.4% 
21 

58.3% 
8 

22.2% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
0 

0.0% 
6 

37.5% 
9 

56.3% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
3 

7.3% 
4 

9.8% 
27 

65.9% 
7 

17.1% 41 

Total Responses 14 70 232 574 216   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I am interested in the racial views and opinions of women outside my racial group. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 699 

97.5% 
18 

2.5% 717 

Black/African-American 267 

91.1% 
26 

8.9% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 35 

97.2% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 15 

93.8% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 38 

92.7% 
3 

7.3% 41 

Total Responses 1056 50   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think my mother assumed I’d work outside the home. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 4 

0.6% 
39 

5.4% 
79 

11.0% 
287 

40.0% 
308 

43.0% 717 

Black/African-American 1 

0.3% 
1 

0.3% 
8 

2.7% 
87 

29.7% 
196 

66.9% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
2 

5.6% 
1 

2.8% 
10 

27.8% 
22 

61.1% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
8 

50.0% 
6 

37.5% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
1 

2.4% 
2 

4.9% 
16 

39.0% 
22 

53.7% 41 

Total Responses 6 44 91 410 555   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think my father assumed I’d work outside the home. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 7 

1.0% 
22 

3.1% 
104 

14.5% 
290 

40.4% 
294 

41.0% 717 

Black/African-American 1 

0.3% 
3 

1.0% 
46 

15.7% 
85 

29.0% 
158 

53.9% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
1 

2.8% 
3 

8.3% 
13 

36.1% 
18 

50.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

6.3% 
9 

56.3% 
6 

37.5% 16 

Multi-racial 1 

2.4% 
1 

2.4% 
4 

9.8% 
15 

36.6% 
20 

48.8% 41 

Total Responses 10 27 158 414 497   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : My parents thought women whose race differed from mine could be an obstacle to my career 
advancement.  
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 

1 
Disagree 

2 
Uncertain 

3 
Agree 

4 
Strongly Agree 

5 Total Responses 

White/Caucasian 380 

53.0% 
255 

35.6% 
53 

7.4% 
21 

2.9% 
8 

1.1% 717 

Black/African-American 45 

15.4% 
96 

32.8% 
63 

21.5% 
74 

25.3% 
15 

5.1% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 9 

25.0% 
15 

41.7% 
6 

16.7% 
6 

16.7% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 7 

43.8% 
6 

37.5% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 20 

48.8% 
13 

31.7% 
4 

9.8% 
4 

9.8% 
0 

0.0% 41 

Total Responses 463 386 127 106 24   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : My mother worked outside the home before she married. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 584 

81.5% 
133 

18.5% 717 

Black/African-American 250 

85.3% 
43 

14.7% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 22 

61.1% 
14 

38.9% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 12 

75.0% 
4 

25.0% 16 

Multi-racial 34 

82.9% 
7 

17.1% 41 

Total Responses 904 202   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : My mother worked outside the home during her marriage. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Not Applicable Total Responses 

White/Caucasian 594 

82.8% 
120 

16.7% 
3 

0.4% 717 

Black/African-American 245 

83.6% 
30 

10.2% 
18 

6.1% 293 

American Indian/Alaska Native 2 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 33 

91.7% 
3 

8.3% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 10 

62.5% 
6 

37.5% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 30 

73.2% 
9 

22.0% 
2 

4.9% 41 

Total Responses 915 168 23   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : My mother worked outside the home at some point during my childhood. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 562 

78.4% 
155 

21.6% 717 

Black/African-American 265 

90.4% 
28 

9.6% 293 

American Indian/Alaska Native 2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 30 

83.3% 
6 

16.7% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 11 

68.8% 
5 

31.3% 16 

Multi-racial 29 

70.7% 
12 

29.3% 41 

Total Responses 900 206   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think my mother wanted me to marry. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 2 

0.3% 
15 

2.1% 
66 

9.2% 
309 

43.1% 
325 

45.3% 717 

Black/African-American 0 

0.0% 
3 

1.0% 
46 

15.7% 
114 

38.9% 
130 

44.4% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
1 

2.8% 
2 

5.6% 
13 

36.1% 
19 

52.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
2 

12.5% 
0 

0.0% 
7 

43.8% 
7 

43.8% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
3 

7.3% 
4 

9.8% 
19 

46.3% 
15 

36.6% 41 

Total Responses 3 24 118 462 499   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think my mother is/was content in her marriage. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 86 

12.0% 
99 

13.8% 
86 

12.0% 
269 

37.5% 
177 

24.7% 717 

Black/African-American 59 

20.1% 
76 

25.9% 
52 

17.7% 
62 

21.2% 
44 

15.0% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 4 

11.1% 
4 

11.1% 
5 

13.9% 
14 

38.9% 
9 

25.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 4 

25.0% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
7 

43.8% 
3 

18.8% 16 

Multi-racial 10 

24.4% 
7 

17.1% 
5 

12.2% 
12 

29.3% 
7 

17.1% 41 

Total Responses 163 188 149 365 241   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think my father wanted me to marry. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 1 

0.1% 
17 

2.4% 
121 

16.9% 
335 

46.7% 
243 

33.9% 717 

Black/African-American 2 

0.7% 
7 

2.4% 
86 

29.4% 
114 

38.9% 
84 

28.7% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
1 

2.8% 
5 

13.9% 
14 

38.9% 
15 

41.7% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
1 

6.3% 
2 

12.5% 
7 

43.8% 
6 

37.5% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
4 

9.8% 
6 

14.6% 
19 

46.3% 
12 

29.3% 41 

Total Responses 4 30 221 489 362   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think my father is/was content in his marriage. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 52 

7.3% 
74 

10.3% 
95 

13.2% 
283 

39.5% 
213 

29.7% 717 

Black/African-American 39 

13.3% 
48 

16.4% 
79 

27.0% 
77 

26.3% 
50 

17.1% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 2 

5.6% 
4 

11.1% 
7 

19.4% 
14 

38.9% 
9 

25.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
1 

6.3% 
3 

18.8% 
8 

50.0% 
3 

18.8% 16 

Multi-racial 1 

2.4% 
12 

29.3% 
5 

12.2% 
14 

34.1% 
9 

22.0% 41 

Total Responses 95 139 189 398 285   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : My parents felt women whose race differed from mine could be an obstacle to my social life in terms of 
dating or marriage.  
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 

1 
Disagree 

2 
Uncertain 

3 
Agree 

4 
Strongly Agree 

5 Total Responses 

White/Caucasian 458 

63.9% 
213 

29.7% 
30 

4.2% 
14 

2.0% 
2 

0.3% 717 

Black/African-American 72 

24.6% 
121 

41.3% 
51 

17.4% 
37 

12.6% 
12 

4.1% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 9 

25.0% 
17 

47.2% 
3 

8.3% 
5 

13.9% 
2 

5.6% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 5 

31.3% 
7 

43.8% 
2 

12.5% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 20 

48.8% 
13 

31.7% 
4 

9.8% 
3 

7.3% 
1 

2.4% 41 

Total Responses 566 372 90 60 18   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I have dated someone whose race differed from mine. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 337 

47.0% 
380 

53.0% 717 

Black/African-American 150 

51.2% 
143 

48.8% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 28 

77.8% 
8 

22.2% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 12 

75.0% 
4 

25.0% 16 

Multi-racial 30 

73.2% 
11 

26.8% 41 

Total Responses 558 548   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Race was an element of the initial attraction. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 75 

10.5% 
261 

36.4% 717 

Black/African-American 21 

7.2% 
127 

43.3% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 5 

13.9% 
23 

63.9% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 2 

12.5% 
10 

62.5% 16 

Multi-racial 5 

12.2% 
24 

58.5% 41 

Total Responses 108 446   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Race was an issue between us during the relationship. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 89 

12.4% 
245 

34.2% 717 

Black/African-American 60 

20.5% 
88 

30.0% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 7 

19.4% 
21 

58.3% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 2 

12.5% 
10 

62.5% 16 

Multi-racial 9 

22.0% 
20 

48.8% 41 

Total Responses 168 384   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Because of the reactions of others, race was a factor during the relationship. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 82 

11.4% 
117 

16.3% 
24 

3.3% 
91 

12.7% 
23 

3.2% 717 

Black/African-American 19 

6.5% 
37 

12.6% 
25 

8.5% 
49 

16.7% 
20 

6.8% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
13 

36.1% 
4 

11.1% 
9 

25.0% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 2 

12.5% 
4 

25.0% 
2 

12.5% 
3 

18.8% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 6 

14.6% 
11 

26.8% 
4 

9.8% 
8 

19.5% 
1 

2.4% 41 

Total Responses 110 183 60 160 46   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Race was a factor if/when the relationship ended. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 39 

5.4% 
290 

40.4% 717 

Black/African-American 32 

10.9% 
117 

39.9% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 2 

5.6% 
26 

72.2% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
11 

68.8% 16 

Multi-racial 4 

9.8% 
24 

58.5% 41 

Total Responses 78 470   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I am annoyed or bothered by black/white inter-racial couples. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 548 

76.4% 
142 

19.8% 
14 

2.0% 
11 

1.5% 
2 

0.3% 717 

Black/African-American 71 

24.2% 
88 

30.0% 
50 

17.1% 
68 

23.2% 
16 

5.5% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 24 

66.7% 
11 

30.6% 
1 

2.8% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 10 

62.5% 
4 

25.0% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 30 

73.2% 
9 

22.0% 
1 

2.4% 
1 

2.4% 
0 

0.0% 41 

Total Responses 685 256 67 81 18   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think racism is a thing of the past. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 299 

41.7% 
361 

50.3% 
38 

5.3% 
15 

2.1% 
4 

0.6% 717 

Black/African-American 244 

83.3% 
41 

14.0% 
2 

0.7% 
1 

0.3% 
5 

1.7% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 18 

50.0% 
15 

41.7% 
2 

5.6% 
0 

0.0% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 7 

43.8% 
8 

50.0% 
0 

0.0% 
1 

6.3% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 26 

63.4% 
14 

34.1% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

2.4% 41 

Total Responses 596 440 43 17 11   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Most of my teachers were of the same race as I. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 8 

1.1% 
62 

8.6% 
13 

1.8% 
448 

62.5% 
186 

25.9% 717 

Black/African-American 97 

33.1% 
132 

45.1% 
3 

1.0% 
47 

16.0% 
14 

4.8% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 19 

52.8% 
13 

36.1% 
0 

0.0% 
2 

5.6% 
2 

5.6% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 5 

31.3% 
4 

25.0% 
1 

6.3% 
5 

31.3% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 11 

26.8% 
17 

41.5% 
2 

4.9% 
8 

19.5% 
3 

7.3% 41 

Total Responses 141 228 19 512 207   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think race is an issue for my children. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly 
Disagree 

1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly 
Agree 

5 

Not Applicable (No 
Children) 

6 

Total 
Responses 

White/Caucasian 44 

6.1% 
120 

16.7% 
95 

13.2% 
105 

14.6% 
25 

3.5% 
328 

45.7% 717 

Black/African-American 6 

2.0% 
22 

7.5% 
20 

6.8% 
64 

21.8% 
34 

11.6% 
147 

50.2% 293 

American Indian/Alaska 
Native 

1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 2 

5.6% 
2 

5.6% 
5 

13.9% 
9 

25.0% 
4 

11.1% 
14 

38.9% 36 

Native Hawaiian/Pacific 
Islander 

0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 3 

18.8% 
3 

18.8% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
7 

43.8% 16 

Multi-racial 2 

4.9% 
3 

7.3% 
2 

4.9% 
9 

22.0% 
5 

12.2% 
20 

48.8% 41 

Total Responses 58 151 123 189 69 517   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : My children attend(ed) a racially integrated school, meaning there are/were more than just one or two 
“token” members of another race.  
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 273 

38.1% 
116 

16.2% 717 

Black/African-American 106 

36.2% 
40 

13.7% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 14 

38.9% 
8 

22.2% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 6 

37.5% 
3 

18.8% 16 

Multi-racial 16 

39.0% 
5 

12.2% 41 

Total Responses 417 174   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Most of my children’s teachers have been of the same race as my children. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 25 

3.5% 
103 

14.4% 
58 

8.1% 
157 

21.9% 
46 

6.4% 717 

Black/African-American 43 

14.7% 
57 

19.5% 
13 

4.4% 
26 

8.9% 
7 

2.4% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 9 

25.0% 
8 

22.2% 
4 

11.1% 
1 

2.8% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 2 

12.5% 
4 

25.0% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 8 

19.5% 
7 

17.1% 
3 

7.3% 
3 

7.3% 
0 

0.0% 41 

Total Responses 88 179 80 190 54   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I have/had very specific educational goals for my child/children. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 346 

48.3% 
43 

6.0% 717 

Black/African-American 140 

47.8% 
6 

2.0% 293 

American Indian/Alaska Native 2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 20 

55.6% 
2 

5.6% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 8 

50.0% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 19 

46.3% 
2 

4.9% 41 

Total Responses 537 54   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : These goals include(ed) finishing: 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
High School College Professional/Graduate School Total Responses 

White/Caucasian 9 

1.3% 
217 

30.3% 
155 

21.6% 717 

Black/African-American 4 

1.4% 
40 

13.7% 
99 

33.8% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
6 

16.7% 
14 

38.9% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
6 

37.5% 
2 

12.5% 16 

Multi-racial 1 

2.4% 
7 

17.1% 
11 

26.8% 41 

Total Responses 15 277 284   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : My mother assumed my marriage would be lifelong. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 6 

0.8% 
23 

3.2% 
161 

22.5% 
278 

38.8% 
249 

34.7% 717 

Black/African-American 5 

1.7% 
15 

5.1% 
111 

37.9% 
90 

30.7% 
72 

24.6% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
1 

2.8% 
2 

5.6% 
14 

38.9% 
18 

50.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
9 

56.3% 
5 

31.3% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
4 

9.8% 
15 

36.6% 
15 

36.6% 
7 

17.1% 41 

Total Responses 12 44 290 409 353   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think my mother wanted me to have children.  

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 5 

0.7% 
21 

2.9% 
75 

10.5% 
281 

39.2% 
335 

46.7% 717 

Black/African-American 2 

0.7% 
11 

3.8% 
46 

15.7% 
102 

34.8% 
132 

45.1% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
0 

0.0% 
2 

5.6% 
15 

41.7% 
18 

50.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
1 

6.3% 
2 

12.5% 
3 

18.8% 
10 

62.5% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
1 

2.4% 
8 

19.5% 
15 

36.6% 
17 

41.5% 41 

Total Responses 8 34 133 418 515   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think my mother assumed I would have to work during their (my kids') childhood.  

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 21 

2.9% 
90 

12.6% 
224 

31.2% 
274 

38.2% 
108 

15.1% 717 

Black/African-American 4 

1.4% 
10 

3.4% 
48 

16.4% 
130 

44.4% 
101 

34.5% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
3 

8.3% 
6 

16.7% 
12 

33.3% 
14 

38.9% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
1 

6.3% 
5 

31.3% 
8 

50.0% 
2 

12.5% 16 

Multi-racial 2 

4.9% 
0 

0.0% 
12 

29.3% 
18 

43.9% 
9 

22.0% 41 

Total Responses 28 104 296 445 235   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think my mother assumed race would be a factor in creating that necessity. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 416 

58.0% 
213 

29.7% 
85 

11.9% 
2 

0.3% 
1 

0.1% 717 

Black/African-American 28 

9.6% 
65 

22.2% 
113 

38.6% 
55 

18.8% 
32 

10.9% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 14 

38.9% 
13 

36.1% 
6 

16.7% 
3 

8.3% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 4 

25.0% 
8 

50.0% 
3 

18.8% 
1 

6.3% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 14 

34.1% 
13 

31.7% 
8 

19.5% 
6 

14.6% 
0 

0.0% 41 

Total Responses 477 313 218 67 33   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think my mother hoped I would want to work during their childhood. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 74 

10.3% 
168 

23.4% 
273 

38.1% 
145 

20.2% 
57 

7.9% 717 

Black/African-American 9 

3.1% 
33 

11.3% 
134 

45.7% 
80 

27.3% 
37 

12.6% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 2 

5.6% 
3 

8.3% 
13 

36.1% 
10 

27.8% 
8 

22.2% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
6 

37.5% 
4 

25.0% 
4 

25.0% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 2 

4.9% 
4 

9.8% 
16 

39.0% 
14 

34.1% 
5 

12.2% 41 

Total Responses 88 215 443 253 109   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I live in a racially integrated community, .meaning there are more than just one or two “token” members 
of another race.   
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 512 

71.4% 
205 

28.6% 717 

Black/African-American 210 

71.7% 
83 

28.3% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 26 

72.2% 
10 

27.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 11 

68.8% 
5 

31.3% 16 

Multi-racial 34 

82.9% 
7 

17.1% 41 

Total Responses 796 312   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I have a son(s). 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 236 

32.9% 
481 

67.1% 717 

Black/African-American 94 

32.1% 
199 

67.9% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 10 

27.8% 
26 

72.2% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 7 

43.8% 
9 

56.3% 16 

Multi-racial 11 

26.8% 
30 

73.2% 41 

Total Responses 360 748   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I worry about my son’s(s') interaction with the police.  

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 81 

11.3% 
107 

14.9% 
16 

2.2% 
28 

3.9% 
4 

0.6% 717 

Black/African-American 3 

1.0% 
6 

2.0% 
4 

1.4% 
22 

7.5% 
59 

20.1% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 4 

11.1% 
2 

5.6% 
2 

5.6% 
1 

2.8% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
3 

18.8% 16 

Multi-racial 3 

7.3% 
4 

9.8% 
1 

2.4% 
0 

0.0% 
3 

7.3% 41 

Total Responses 93 120 24 52 71   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Race is a factor in my concern about my son’s(s’) interactions with the police. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 101 

14.1% 
100 

13.9% 
10 

1.4% 
19 

2.6% 
6 

0.8% 717 

Black/African-American 3 

1.0% 
1 

0.3% 
3 

1.0% 
25 

8.5% 
62 

21.2% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 4 

11.1% 
1 

2.8% 
2 

5.6% 
2 

5.6% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 2 

12.5% 
1 

6.3% 
0 

0.0% 
2 

12.5% 
2 

12.5% 16 

Multi-racial 3 

7.3% 
3 

7.3% 
1 

2.4% 
1 

2.4% 
3 

7.3% 41 

Total Responses 114 106 16 50 74   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I have a daughter(s). 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 245 

34.2% 
472 

65.8% 717 

Black/African-American 93 

31.7% 
200 

68.3% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
2 

100.0% 2 

Asian 12 

33.3% 
24 

66.7% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 6 

37.5% 
10 

62.5% 16 

Multi-racial 13 

31.7% 
28 

68.3% 41 

Total Responses 371 737   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I worry about my daughter(s) being viewed as “over-sexed” or “sexually available” because of her race. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 106 

14.8% 
115 

16.0% 
13 

1.8% 
8 

1.1% 
3 

0.4% 717 

Black/African-American 13 

4.4% 
27 

9.2% 
11 

3.8% 
26 

8.9% 
16 

5.5% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 2 

5.6% 
9 

25.0% 
1 

2.8% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
2 

12.5% 
0 

0.0% 
2 

12.5% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 3 

7.3% 
6 

14.6% 
1 

2.4% 
1 

2.4% 
2 

4.9% 41 

Total Responses 126 159 27 37 22   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think black women often come across as overly sensitive and/or angry. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 103 

14.4% 
326 

45.5% 
94 

13.1% 
175 

24.4% 
19 

2.6% 717 

Black/African-American 36 

12.3% 
83 

28.3% 
17 

5.8% 
128 

43.7% 
29 

9.9% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 3 

8.3% 
12 

33.3% 
11 

30.6% 
9 

25.0% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
6 

37.5% 
3 

18.8% 
6 

37.5% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 6 

14.6% 
15 

36.6% 
8 

19.5% 
7 

17.1% 
5 

12.2% 41 

Total Responses 150 443 134 325 56   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think white women often come across as overly sensitive and/or angry. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 105 

14.6% 
412 

57.5% 
99 

13.8% 
99 

13.8% 
2 

0.3% 717 

Black/African-American 37 

12.6% 
150 

51.2% 
41 

14.0% 
56 

19.1% 
9 

3.1% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 4 

11.1% 
23 

63.9% 
6 

16.7% 
3 

8.3% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
8 

50.0% 
4 

25.0% 
2 

12.5% 
2 

12.5% 16 

Multi-racial 7 

17.1% 
20 

48.8% 
8 

19.5% 
6 

14.6% 
0 

0.0% 41 

Total Responses 155 616 158 167 13   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think white women often come across as self-absorbed and unaware of others. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 63 

8.8% 
257 

35.8% 
107 

14.9% 
257 

35.8% 
33 

4.6% 717 

Black/African-American 9 

3.1% 
42 

14.3% 
32 

10.9% 
130 

44.4% 
80 

27.3% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 2 

5.6% 
17 

47.2% 
4 

11.1% 
12 

33.3% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
3 

18.8% 
4 

25.0% 
4 

25.0% 
5 

31.3% 16 

Multi-racial 2 

4.9% 
15 

36.6% 
3 

7.3% 
14 

34.1% 
7 

17.1% 41 

Total Responses 78 336 150 419 126   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think black women often come across as self-absorbed and unaware of others. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 68 

9.5% 
370 

51.6% 
160 

22.3% 
110 

15.3% 
9 

1.3% 717 

Black/African-American 55 

18.8% 
177 

60.4% 
32 

10.9% 
26 

8.9% 
3 

1.0% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 2 

5.6% 
21 

58.3% 
5 

13.9% 
7 

19.4% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
8 

50.0% 
4 

25.0% 
4 

25.0% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 4 

9.8% 
28 

68.3% 
5 

12.2% 
4 

9.8% 
0 

0.0% 41 

Total Responses 132 606 207 151 13   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I participate regularly in alumnae events from my high school. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 74 

10.3% 
643 

89.7% 717 

Black/African-American 45 

15.4% 
248 

84.6% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
2 

100.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
35 

97.2% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
15 

93.8% 16 

Multi-racial 6 

14.6% 
35 

85.4% 41 

Total Responses 128 981   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 

 

 

 

 

 



                  Copyright © 2007 PN&A, Inc. 
                      All Rights Reserved 
                      corpnabrrit@msn.com              

 

 

Cross Tabulation of 
  
Column Question : Race is a factor in my decision to be involved in my high school alumnae activities. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 46 

6.4% 
27 

3.8% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

0.1% 717 

Black/African-American 16 

5.5% 
18 

6.1% 
1 

0.3% 
9 

3.1% 
1 

0.3% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 4 

9.8% 
2 

4.9% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 41 

Total Responses 69 47 1 9 2   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I participate regularly in alumnae events from my college. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 166 

23.2% 
551 

76.8% 717 

Black/African-American 66 

22.5% 
227 

77.5% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 5 

13.9% 
31 

86.1% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 3 

18.8% 
13 

81.3% 16 

Multi-racial 9 

22.0% 
32 

78.0% 41 

Total Responses 251 858   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I regularly contribute to alumnae fund-raising efforts. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 120 

16.7% 
46 

6.4% 717 

Black/African-American 40 

13.7% 
26 

8.9% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 4 

11.1% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 2 

12.5% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 8 

19.5% 
1 

2.4% 41 

Total Responses 174 77   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Race is a factor in my decision to be involved in my college alumnae activities. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 103 

14.4% 
58 

8.1% 
4 

0.6% 
0 

0.0% 
1 

0.1% 717 

Black/African-American 14 

4.8% 
19 

6.5% 
2 

0.7% 
14 

4.8% 
17 

5.8% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
3 

8.3% 
0 

0.0% 
1 

2.8% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 5 

12.2% 
2 

4.9% 
0 

0.0% 
2 

4.9% 
0 

0.0% 41 

Total Responses 126 83 7 17 18   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I am uncomfortable discussing issues of race with women whose race differs from mine. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 118 

16.5% 
367 

51.2% 
85 

11.9% 
136 

19.0% 
11 

1.5% 717 

Black/African-American 95 

32.4% 
133 

45.4% 
13 

4.4% 
42 

14.3% 
10 

3.4% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 10 

27.8% 
18 

50.0% 
3 

8.3% 
4 

11.1% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 2 

12.5% 
11 

68.8% 
3 

18.8% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 18 

43.9% 
14 

34.1% 
2 

4.9% 
4 

9.8% 
3 

7.3% 41 

Total Responses 244 547 106 187 25   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think expanding the dialogue between black and white women could benefit all women.  

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 3 

0.4% 
9 

1.3% 
44 

6.1% 
344 

48.0% 
317 

44.2% 717 

Black/African-American 4 

1.4% 
4 

1.4% 
21 

7.2% 
123 

42.0% 
141 

48.1% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
1 

2.8% 
3 

8.3% 
20 

55.6% 
11 

30.6% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
2 

12.5% 
0 

0.0% 
6 

37.5% 
8 

50.0% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
1 

2.4% 
3 

7.3% 
16 

39.0% 
21 

51.2% 41 

Total Responses 8 17 71 511 502   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I often feel marginalized based on my race. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 296 

41.3% 
348 

48.5% 
35 

4.9% 
35 

4.9% 
3 

0.4% 717 

Black/African-American 13 

4.4% 
74 

25.3% 
42 

14.3% 
115 

39.2% 
49 

16.7% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
19 

52.8% 
8 

22.2% 
5 

13.9% 
3 

8.3% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
5 

31.3% 
2 

12.5% 
6 

37.5% 
2 

12.5% 16 

Multi-racial 5 

12.2% 
19 

46.3% 
4 

9.8% 
10 

24.4% 
3 

7.3% 41 

Total Responses 320 465 92 172 60   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think black women face a greater risk of sexual assault than other women.  

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 38 

5.3% 
165 

23.0% 
318 

44.4% 
171 

23.8% 
25 

3.5% 717 

Black/African-American 18 

6.1% 
87 

29.7% 
103 

35.2% 
51 

17.4% 
34 

11.6% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
6 

16.7% 
25 

69.4% 
3 

8.3% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
4 

25.0% 
9 

56.3% 
2 

12.5% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 2 

4.9% 
15 

36.6% 
10 

24.4% 
10 

24.4% 
4 

9.8% 41 

Total Responses 59 277 470 238 65   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think white women face a greater risk of sexual assault than other women.  

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 50 

7.0% 
329 

45.9% 
322 

44.9% 
16 

2.2% 
0 

0.0% 717 

Black/African-American 27 

9.2% 
111 

37.9% 
115 

39.2% 
33 

11.3% 
7 

2.4% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
7 

19.4% 
25 

69.4% 
3 

8.3% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
6 

37.5% 
9 

56.3% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 4 

9.8% 
20 

48.8% 
12 

29.3% 
5 

12.2% 
0 

0.0% 41 

Total Responses 82 474 488 57 8   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think white women benefit from unearned privilege. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 59 

8.2% 
193 

26.9% 
129 

18.0% 
284 

39.6% 
52 

7.3% 717 

Black/African-American 2 

0.7% 
8 

2.7% 
24 

8.2% 
126 

43.0% 
133 

45.4% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
6 

16.7% 
8 

22.2% 
18 

50.0% 
4 

11.1% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
2 

12.5% 
3 

18.8% 
5 

31.3% 
6 

37.5% 16 

Multi-racial 3 

7.3% 
4 

9.8% 
4 

9.8% 
20 

48.8% 
10 

24.4% 41 

Total Responses 64 214 171 455 205   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think black women benefit from unearned privilege. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 97 

13.5% 
427 

59.6% 
125 

17.4% 
61 

8.5% 
7 

1.0% 717 

Black/African-American 139 

47.4% 
129 

44.0% 
18 

6.1% 
7 

2.4% 
0 

0.0% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 4 

11.1% 
18 

50.0% 
11 

30.6% 
3 

8.3% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 4 

25.0% 
5 

31.3% 
5 

31.3% 
2 

12.5% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 11 

26.8% 
24 

58.5% 
3 

7.3% 
3 

7.3% 
0 

0.0% 41 

Total Responses 256 605 165 76 7   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think many Asian, Hispanic and Middle Eastern women do not understand the dynamic between black 
and white women.   
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 

1 
Disagree 

2 
Uncertain 

3 
Agree 

4 
Strongly Agree 

5 Total Responses 

White/Caucasian 31 

4.3% 
135 

18.8% 
382 

53.3% 
150 

20.9% 
19 

2.6% 717 

Black/African-American 5 

1.7% 
36 

12.3% 
52 

17.7% 
117 

39.9% 
83 

28.3% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 3 

8.3% 
7 

19.4% 
8 

22.2% 
15 

41.7% 
3 

8.3% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 2 

12.5% 
3 

18.8% 
3 

18.8% 
6 

37.5% 
2 

12.5% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
6 

14.6% 
14 

34.1% 
12 

29.3% 
9 

22.0% 41 

Total Responses 41 188 464 300 116   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think both black and white women are pressured to fall into racial stereotypes in racially mixed groups.  

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 22 

3.1% 
191 

26.6% 
204 

28.5% 
264 

36.8% 
36 

5.0% 717 

Black/African-American 5 

1.7% 
50 

17.1% 
53 

18.1% 
132 

45.1% 
53 

18.1% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
5 

13.9% 
16 

44.4% 
13 

36.1% 
2 

5.6% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
3 

18.8% 
5 

31.3% 
3 

18.8% 
5 

31.3% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
8 

19.5% 
6 

14.6% 
17 

41.5% 
10 

24.4% 41 

Total Responses 27 259 287 430 106   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think black women underestimate the effort white women expend in trying not to offend. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 16 

2.2% 
131 

18.3% 
280 

39.1% 
243 

33.9% 
47 

6.6% 717 

Black/African-American 30 

10.2% 
89 

30.4% 
98 

33.4% 
68 

23.2% 
8 

2.7% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
5 

13.9% 
23 

63.9% 
6 

16.7% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
4 

25.0% 
4 

25.0% 
7 

43.8% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 3 

7.3% 
10 

24.4% 
9 

22.0% 
16 

39.0% 
3 

7.3% 41 

Total Responses 51 242 416 341 59   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think white women assume the consideration they often receive in the workplace is extended to all 
women.   
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 

1 
Disagree 

2 
Uncertain 

3 
Agree 

4 
Strongly Agree 

5 Total Responses 

White/Caucasian 13 

1.8% 
78 

10.9% 
117 

16.3% 
459 

64.0% 
50 

7.0% 717 

Black/African-American 2 

0.7% 
21 

7.2% 
31 

10.6% 
130 

44.4% 
109 

37.2% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
0 

0.0% 
8 

22.2% 
22 

61.1% 
6 

16.7% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
1 

6.3% 
3 

18.8% 
7 

43.8% 
5 

31.3% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
4 

9.8% 
3 

7.3% 
20 

48.8% 
14 

34.1% 41 

Total Responses 15 104 164 642 184   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think much of the research on women actually is research on middle and upper class white women. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 13 

1.8% 
68 

9.5% 
206 

28.7% 
321 

44.8% 
109 

15.2% 717 

Black/African-American 0 

0.0% 
6 

2.0% 
31 

10.6% 
127 

43.3% 
129 

44.0% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
0 

0.0% 
12 

33.3% 
18 

50.0% 
6 

16.7% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
0 

0.0% 
3 

18.8% 
7 

43.8% 
6 

37.5% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
6 

14.6% 
5 

12.2% 
14 

34.1% 
16 

39.0% 41 

Total Responses 13 81 257 491 267   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I think black women’s history of employment is marginalized in much of the research on women. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 8 

1.1% 
55 

7.7% 
325 

45.3% 
270 

37.7% 
59 

8.2% 717 

Black/African-American 1 

0.3% 
7 

2.4% 
47 

16.0% 
129 

44.0% 
109 

37.2% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 0 

0.0% 
0 

0.0% 
14 

38.9% 
18 

50.0% 
4 

11.1% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
0 

0.0% 
7 

43.8% 
4 

25.0% 
5 

31.3% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
2 

4.9% 
11 

26.8% 
16 

39.0% 
12 

29.3% 41 

Total Responses 9 64 407 440 189   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : The often closeted history of sexual attraction between white men and black women should be more 
openly discussed.  
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 

1 
Disagree 

2 
Uncertain 

3 
Agree 

4 
Strongly Agree 

5 Total Responses 

White/Caucasian 14 

2.0% 
81 

11.3% 
305 

42.5% 
280 

39.1% 
37 

5.2% 717 

Black/African-American 7 

2.4% 
22 

7.5% 
60 

20.5% 
120 

41.0% 
84 

28.7% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 2 

5.6% 
2 

5.6% 
22 

61.1% 
8 

22.2% 
2 

5.6% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
1 

6.3% 
5 

31.3% 
7 

43.8% 
3 

18.8% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
2 

4.9% 
13 

31.7% 
13 

31.7% 
13 

31.7% 41 

Total Responses 23 108 410 430 139   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : The often closeted history of sexual attraction between black men and white women should be more 
openly discussed.  
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 

1 
Disagree 

2 
Uncertain 

3 
Agree 

4 
Strongly Agree 

5 Total Responses 

White/Caucasian 14 

2.0% 
84 

11.7% 
306 

42.7% 
278 

38.8% 
35 

4.9% 717 

Black/African-American 12 

4.1% 
44 

15.0% 
58 

19.8% 
119 

40.6% 
60 

20.5% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 2 

5.6% 
3 

8.3% 
21 

58.3% 
8 

22.2% 
2 

5.6% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 0 

0.0% 
1 

6.3% 
5 

31.3% 
6 

37.5% 
4 

25.0% 16 

Multi-racial 0 

0.0% 
5 

12.2% 
12 

29.3% 
11 

26.8% 
13 

31.7% 41 

Total Responses 28 137 407 424 114   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : Due to sexual relations between slaves and owners in the U.S. from the 15th -19th centuries , I am 
aware that I may be related to Americans biologically that are not of my primary race.  
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 

1 
Disagree 

2 
Uncertain 

3 
Agree 

4 
Strongly Agree 

5 Total Responses 

White/Caucasian 86 

12.0% 
99 

13.8% 
71 

9.9% 
351 

49.0% 
110 

15.3% 717 

Black/African-American 5 

1.7% 
5 

1.7% 
9 

3.1% 
112 

38.2% 
162 

55.3% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 19 

52.8% 
1 

2.8% 
10 

27.8% 
6 

16.7% 
0 

0.0% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 0 

Hispanic/Latina 3 

18.8% 
1 

6.3% 
4 

25.0% 
6 

37.5% 
2 

12.5% 16 

Multi-racial 2 

4.9% 
4 

9.8% 
5 

12.2% 
15 

36.6% 
15 

36.6% 41 

Total Responses 115 111 102 492 290   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 

 

 

 

 

 



                  Copyright © 2007 PN&A, Inc. 
                      All Rights Reserved 
                      corpnabrrit@msn.com              

 

 

Cross Tabulation of 
  
Column Question : I have a checking account in my own name. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 598 

83.4% 
119 

16.6% 717 

Black/African-American 277 

94.5% 
16 

5.5% 293 

American Indian/Alaska Native 2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 26 

72.2% 
10 

27.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 13 

81.3% 
3 

18.8% 16 

Multi-racial 37 

90.2% 
4 

9.8% 41 

Total Responses 957 153   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I have a savings account in my own name. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 574 

80.1% 
143 

19.9% 717 

Black/African-American 262 

89.4% 
31 

10.6% 293 

American Indian/Alaska Native 2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 28 

77.8% 
8 

22.2% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 14 

87.5% 
2 

12.5% 16 

Multi-racial 35 

85.4% 
6 

14.6% 41 

Total Responses 919 192   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I own my own home. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 391 

54.5% 
326 

45.5% 717 

Black/African-American 160 

54.6% 
133 

45.4% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 20 

55.6% 
16 

44.4% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 9 

56.3% 
7 

43.8% 16 

Multi-racial 19 

46.3% 
22 

53.7% 41 

Total Responses 603 508   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : My husband/partner and I own a home. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 424 

59.1% 
293 

40.9% 717 

Black/African-American 100 

34.1% 
193 

65.9% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 21 

58.3% 
15 

41.7% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 5 

31.3% 
11 

68.8% 16 

Multi-racial 12 

29.3% 
29 

70.7% 41 

Total Responses 566 545   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I have an investment fund, such as a stock or mutual fund account, in my own name. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 579 

80.8% 
138 

19.2% 717 

Black/African-American 228 

77.8% 
65 

22.2% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 25 

69.4% 
11 

30.6% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 12 

75.0% 
4 

25.0% 16 

Multi-racial 32 

78.0% 
9 

22.0% 41 

Total Responses 881 230   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 

 

 

 

 

 



                  Copyright © 2007 PN&A, Inc. 
                      All Rights Reserved 
                      corpnabrrit@msn.com              

 

 

Cross Tabulation of 
  
Column Question : I have health insurance. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 706 

98.5% 
11 

1.5% 717 

Black/African-American 282 

96.2% 
11 

3.8% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 35 

97.2% 
1 

2.8% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 15 

93.8% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 38 

92.7% 
3 

7.3% 41 

Total Responses 1083 28   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I am confident I will have enough money to live comfortably when I become too old to work. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  Strongly Disagree 
1 

Disagree 
2 

Uncertain 
3 

Agree 
4 

Strongly Agree 
5 Total Responses 

White/Caucasian 31 

4.3% 
80 

11.2% 
216 

30.1% 
310 

43.2% 
80 

11.2% 717 

Black/African-American 22 

7.5% 
27 

9.2% 
78 

26.6% 
112 

38.2% 
54 

18.4% 293 

American Indian/Alaska Native 0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 1 

2.8% 
0 

0.0% 
13 

36.1% 
14 

38.9% 
8 

22.2% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 1 

6.3% 
2 

12.5% 
7 

43.8% 
5 

31.3% 
1 

6.3% 16 

Multi-racial 3 

7.3% 
7 

17.1% 
15 

36.6% 
11 

26.8% 
5 

12.2% 41 

Total Responses 58 116 330 455 152   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I give money to my children, parents or other family members on a regular basis. 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 212 

29.6% 
505 

70.4% 717 

Black/African-American 136 

46.4% 
157 

53.6% 293 

American Indian/Alaska Native 2 

100.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 13 

36.1% 
23 

63.9% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 8 

50.0% 
8 

50.0% 16 

Multi-racial 21 

51.2% 
20 

48.8% 41 

Total Responses 394 717   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : It is important to me to contribute to my religious organization or charity on a regular basis.  

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

  

  
Yes No Total Responses 

White/Caucasian 463 

64.6% 
254 

35.4% 717 

Black/African-American 217 

74.1% 
76 

25.9% 293 

American Indian/Alaska Native 1 

50.0% 
1 

50.0% 2 

Asian 16 

44.4% 
20 

55.6% 36 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 6 

37.5% 
10 

62.5% 16 

Multi-racial 19 

46.3% 
22 

53.7% 41 

Total Responses 728 383   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 
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Cross Tabulation of 
  
Column Question : I primarily give to: 

 
  
Row Question : My racial heritage is best described as: 

 
  

 

  

  
Church/Mosque/Synagogue/Temple 

Non-
Religious 
Charities 

Educational 
Institutions 

Civic Campaigns 
(for example 
United Way) 

Total 
Responses 

White/Caucasian 155 

21.6% 
226 

31.5% 
44 

6.1% 
38 

5.3% 717 

Black/African-

American 
142 

48.5% 
38 

13.0% 
17 

5.8% 
18 

6.1% 293 

American 

Indian/Alaska 
Native 

1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 2 

Asian 5 
13.9% 

8 
22.2% 

3 
8.3% 

0 
0.0% 36 

Native 
Hawaiian/Pacific 
Islander 

0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 
0 

0% 0 

Hispanic/Latina 4 

25.0% 
1 

6.3% 
1 

6.3% 
0 

0.0% 16 

Multi-racial 7 

17.1% 
8 

19.5% 
1 

2.4% 
3 

7.3% 41 

Total Responses 317 283 66 61   
  

Note : The percentages are calculated based on Row Total 

 


